

反复易主的健身房 撒下上千会员说关就关



文首席记者万恒 图本报记者张瑜

一道卷帘门,隔开了大连甘井子区华南广场“帝戎健身”的门里门外。贴在卷帘门上的一纸“公告”,让这家健身中心的上千会员们觉得自己被“闪了”。

A 一纸“公告”说关就关?

1月7日,一张“公告”贴在了帝戎健身锁闭的卷帘门上。让这家健身中心的交费会员们陷入了“集体焦虑”。

这份公告称:因为经营不善,帝戎健身会员可以有偿转到附近的另一家健身馆继续锻炼。

但新接手的健身馆不负责兑现帝戎健身给会员的承诺,也不负责帝戎会员已经交费的私教课程。

会员小张(化名)说,自己从2016年开始在这里交费办卡。当时这家健身中心另有经营者。“我是3年卡会员,3年会员费2620元,租用更衣柜1120元。”小张说,自己2018年8月才续费3年,但是9月份,该健身中心突然整体移交给帝戎健身运营,健身中心也更名“帝戎”。

B 撒下会员 突然变更

在帝戎健身上千名会员中,很少有人同意帝戎健身方面提出的“转店”方案。

“就算经营不善,也应该清算资产和欠账,给我们会员一个交代,而不是单方面把我转到其他健身馆!”会员李女士说

按照“公告”去咨询情况的帝戎会员们发现:想“转会”也不是无偿的。“新接手的这家健身馆说可以接纳我们继续锻炼,但是要按照每天1元钱的标准支付水电费。”一位帝戎健身的会员告诉记者,

C 行业“黑箱” 政府介入

一年多时间里,“关店潮”席卷大连不少健身企业。“帝戎健身”风波在其中颇具代表性。

记者查询发现,帝戎健身服务有限公司的注册资本为3万元人民币。但该健身中心关门涉及的会员费,总额远远超过这一数字。

有健身行业经营者在接受采访时称,健身中心收取的费用,不需向主管部门报

另一位会员称,自己是2018年12月30日开卡。但在1月7日,帝戎健身突然贴出“公告”,宣告关门。关店很仓促,不少人存放在健身中心内的个人物品还没来得及取出。

直到帝戎健身关门之后,会员们才意识到当初办卡时的一些蹊跷——在关店前办理的一批会员中,服务合同上没有盖章,很多人交费却没有拿到收据。

记者了解到,在大连华南广场一带,帝戎健身是规模较大的健身中心之一。此次关店风波,波及会员上千人。大多数人都是办卡不久,交费最少的上千元,多的两千多。如果算上租用更衣箱、办理私教课程的花费,总额巨大。

按此计算,每位帝戎会员要“转会”,一年就要多交365元,相当于之前已交年费的2/5。

记者在查询中发现,就在帝戎健身突然关门一周前,2018年12月28日,大连帝戎健身服务有限公司同时变更了大股东、法人代表等重要事项。2018年12月25日,帝戎健身主体由自然人投资或控股的有限责任公司,变更为自然人独资的有限责任公司。

备,也几乎没有资金监管。收取会员费后,资金流向、用途,对会员而言往往处于“黑箱状态”。

1月10日下午,帝戎健身所在地的属地派出所、市场管理局、街道等多个政府部门联合办公,并在现场听取健身中心会员诉求。

记者了解到,目前这一纠纷还在进一步协调处理中。

会员在封闭的大门前很无奈。

金石滩新春花灯会小年夜璀璨亮灯

本报记者 卢真珍

本报讯 11日,2019金石滩新春文化节暨第二届新春花灯会召开发布会。记者从会上获悉,由大连金石滩国家旅游度假区管委会、金普新区宣传部、文明办、社会事业局、商务局主办,大连金石滩旅游集团有限公司等承办的2019金石滩新春文化节暨第二届新春花灯会将在春节期间开启全市“我们的节日·春节”系列文化活动。

据悉,本届花灯会将于1月28日(腊月二十三)小年之夜起每日17:00至21:00亮起(2月4日除外),亮灯时间将持续一个月。本届花灯会以“福猪闹新春,璀璨迎新年”为主题,以活跃冬季旅游市场,打造“最民族”的光影盛宴为目标。

本届花灯会除了赏灯之外,还设有餐饮区、购物区、民艺区、表演区、游乐区。国家级非遗文化剪纸、核雕、皮影等亮相花灯会,带来浓浓的传统的年味。还有新西兰羊排烧、西班牙拉丁果等来自世界各地的百余款特色美食挑战你的味蕾、更有身着特色服饰的网红进行表演,新疆羊肉串、印度飞饼、四川长嘴壶



效果图

功夫茶艺、网红一根面等精彩表演搅热现场氛围。

本次活动还设有网红打卡点,市民游客拍摄后上传至抖音、微博等网络平台参与互动话题,现场即可领取纪念品,组委会更是准备万元大奖为广市民、游客奉上新年贺礼。

除了花灯会,2019金石滩新春文化节还将相继开展红色经典诗文朗诵大赛、“观灯展、迎新春”学生征文大赛、“我们的节日”网络摄影、摄像大赛等丰富多彩的文化活动。

